

过时秘鲁币冒充欧元骗市民

一张面值500元的过时秘鲁币还不值1元人民币,小心上当

本报记者 崔如坤

有人拿500欧元换100元人民币您信吗?不过,还真有乘客相信有天上掉馅饼的事,用手中的人民币换了“欧元”。

18日上午,市民张先生坐客车从菏泽返回鄄城。车行至菏泽城郊,上来了一名说“藏语”的男子。

“藏语”男子用蹩脚的汉语跟身边的乘客说,他是做生意的,打算到泰山拜佛。他表示,他出门在外,人生地不熟,希望身边的顾客做他的向导,与他一同前往泰山,但被对方拒绝。

没想到,“藏语”男子这时从包里拿出一叠外币并从中抽出一张说:“这是500欧元,你先拿着!带我过去我会给你更多!”

旁边的乘客都用疑惑的目光看着这名男子,这时,从车后走来一名自称“银行工作人员”的男子。“银行人员”说他在某银行工作,能够检验欧元的真假。“银行工作人员”拿出紫外线灯照了照纸币,惊讶地大喊:“真是欧元啊!给我换一些吧。”

接着,“藏语”男子说:“我正打算把这些钱换成人民币呢,100元



人民币换500欧元,咋算都值。”“银行工作人员”立即说道:“我这有3000元,全部换成欧元。”两人便进行了兑换。

这时,“藏语”男子不失时机地站起说道:“大伙也给咱换些吧。”话音刚落,一名女乘客还真拿钱过去跟“藏语”男子兑换了“欧元”,很快有五六个乘客也跟风兑换。

在这样热闹的氛围下,张先生也拿100元人民币换了一张500的“欧元”。

张先生换了“欧元”之后,车上了好久都没人兑换“欧元”。“银行工作人员”便对“藏语”男子说:“走!跟我下车,我带你把所有的欧元换成人民币。”两人便下了车。

回到家后,张先生上网查资料了解到,所谓的“欧元”只不过是过时的秘鲁币,已停止流通。“如果兑换人民币的话,一张面值500元的秘鲁币还不值1元人民币。”张先生感到很委屈。

11岁女孩挨批后赌气“跳井”

警民联手打捞一小时未果,结果她在玉米地里睡着了

本报菏泽7月19日讯(记者 景佳 通讯员 吕兆如) 菏泽牡丹区一名11岁女孩跟着母亲、姐姐在玉米地里干活时,挨了母亲一顿吵,就丢下一句“跳井自杀”的话,后来真的没了踪影,这可吓坏了她的母亲。闻讯赶来的派出所民警、消防员联合周围群众搜索了一个多小时,最终发现,女孩在玉米地里睡着了。

7月17日20时许,菏泽牡丹区

皇镇派出所值班民警接110指令称,皇镇乡邢楼村东头,一名11岁的女孩可能跳井自杀了。

接到指令后,民警迅速赶到现场,与闻讯赶来的市民一起进行打捞,经过半小时的打捞,没有发现女孩朱某。民警一边安排村民到周围田野寻找,一边与村民及赶来的消防员继续打捞。

一个多小时过去了,打捞人员

和搜索人员始终没有发现女孩朱某。就在所有人员感到迷茫之时,一位负责搜索的村民向打捞人员反映,在离机井50米远的玉米地里发现了正在熟睡的女孩朱某。当众人赶到朱某面前时,朱某还不知道发生了什么事情。

经民警批评教育,朱某认识到自己的错误,并说不该谎称跳井自欺欺人。

连夜疲劳驾驶 俩人险送性命

消防部门提醒夏季驾车要注意休息,不要疲劳驾驶

本报曹县7月19日讯(记者 周千清 通讯员 李震) 7月19日凌晨,因为司机疲劳驾驶,一辆重型卡车在日南高速上翻车,经过消防人员2个小时救援,两名被困人员成功救出。消防部门提醒,夏季驾车出行应注意休息。

7月19日凌晨,日南高速距庄寨收费站10公里处,一辆驶往兰考方向拉石头的重型卡车,忽然撞向高速

护栏,由于车身重量大,受惯性影响,重型卡车侧翻在围栏处。重大冲击力使车头严重变形,驾驶室两名人员被困。

零时19分,曹县消防大队赶到现场,卡车严重变形,翻车位置散落一地卡车零件。车头被大石块压着,被困人不时发出呻吟声。

消防员迅速行动,首先采用砂轮机切割,但收效甚微。凌晨1时10分,消防员调来

吊车将车头吊起,腾出空间后用撬棍将车皮撬开,最终两名被困人员被成功救出。

据了解,因为驾驶员疲劳驾驶,所以卡车撞上了高速护栏。所幸,没有造成大的伤亡。

消防部门提醒,夏季出行,最容易出现的安全问题是疲劳驾驶,司机要有充足睡眠,每驾车3到4小时,至少应休息20分钟,活动一下,做做深呼吸。

寻找100名脑瘫儿童 报名火爆进行,仅剩18个名额

自山东易可康葆发起“脑瘫儿能说会走不是梦——寻找100名脑瘫”活动开展后,众多家长纷纷报名。

特邀来自北京、上海、南京等地多位知名脑病专家,为患儿提供免费咨询,并制定囊括神经修复、专业理疗和特殊教育的脑瘫721康复方案;专业康复师提供专业康复理疗,并亲授家长穴位按摩手法;现场免费索取康复资料。

脑病专家谷主任强调:修复并促进脑神经营养,是脑瘫治疗关键。

研究发现:神经生长因子(NGF)是脑神经营养发育必需物质。神经节苷脂(GM)可数十倍增强其活性,修复并促进脑神经营养。加拿大科学家将NGF和GM联合应用到临床,取

得出人意料的好结果。

南京自然医学会脑病分会钱士明教授指出:“联合使用NGF和GM促进神经营养基础,配合专业康复锻炼和对患儿的特殊教育,效果更好。”

我们给患儿制定的脑瘫721康复方案就是囊括了修复神经、专业康复锻炼和对患儿特殊教育方法的综合性康复方案,全面有效的帮助患儿恢复健康。

据悉,活动仅剩18个名额,患儿家长抓紧报名。

报名热线:
0530-5553508
0531-86965398



分类广告

订版电话: 0530-6088755

*请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。

挂失

★菏泽晨曦运输有限公司合同专用章丢失,声明作废。

幕墙信息

专业:玻璃幕墙、铝板幕墙、石材干挂幕墙、外墙保温及涂料。

联系人:赵经理
电话:15253046254 15965881717

菏泽靓源

因业务发展需要招两年以上工作经验美容师,底薪1200-1800元加奖金。

电话:13625308869

复易专业贷款

安全低息·当天放款

房产抵押贷款信用担保贷款

电话:0530-6161019 5900811

网址:www.hzmjjd.com

地址:菏泽市中华西路223号(广兴华邑楼下)

静脉曲张 痘气

济宁仁爱医院特邀著名静脉曲张专家来院会诊,会诊时间7月20日-28日,会诊期间免专家检查费、节假日不休。

我院采用国际最新高科技“定位介入疗法”专治下肢静脉曲张、老烂腿。只需一次十分钟的治疗,24小时曲张的静脉即可恢复正常,具有“不住院、不开刀、不复发、不影响劳动、随治随走、费用低”的优点,给患者免除手术高昂的费用和痛苦,中西医结合治疗血栓性静脉炎、老烂腿、脉管炎、2-5天下肢溃疡、发凉、怕冷、麻木、疼痛、肿胀明显减轻,短期治愈。

凡在本院经专家诊治后,发给信誉卡,跟踪治疗,如个别不愈或复发,可免费再治,直到痊愈,来诊前请提前电话预约 预约电话:0537-3368751

地址:济宁汽车南站(售票厅南侧)仁爱医院三楼中医五科

股骨头坏死不是顽症
著名骨病专家王瑛主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“中华活骨宁”等多种治疗方法,合理用药后,药效直达股骨头坏死部位,使断骨和毛细血管迅速生长,短期恢复正常关节功能。

电话:0531-82025296
51686304
地址:地址同上

强直性脊柱炎、类风湿能治好
著名骨病专家张秀骊主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,长期重点研究脊柱炎,类风湿发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“脊柱炎康宁”等多种治疗方法,合理用药,药效直达病灶,见效快、疗程短,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节恢复正常功能。

电话:0531-82025806
51689389
地址:济南机关医院东一楼济南建国小经三路(济南市委南门对面)

欢迎菏泽读者订阅齐鲁晚报
每份5角钱 随时征订 上门服务
易可康葆 incredib

菏泽订报电话:11185/5380711